

今日枣庄

城事

街头IC卡电话淡出市场

运营商:110、120等不用插卡也能打,作为公共服务设施暂时不会全拆除

本报枣庄5月16日讯(见习记者 李键) 十年前,街头的IC卡电话亭给人们的通讯带来了诸多便利。但随着手机的普及,街头的IC卡电话亭已受“冷落”。近日,记者走访了市中区多个路段,发现IC卡街头电话亭大部分消失,相关运营商工作人员表示,虽然IC卡使用者少,但是作为城市公共服务设施不会全拆除。

16日,记者走访了市中区

文化路、振兴路、青檀中路等多个路段,只有在东湖公园发现四个IC卡电话亭,记者走进电话亭,几位市民说:“现在哪还有人用IC卡打电话。”旁边的一位大妈说:“基本上是摆设,没人用,而且我们也不会用”。随后记者拿起话筒测试电话还有信号,可以正常使用。采访中过程中,没有几个市民能说出在哪个路段曾经有过IC卡电话亭。对于十年前

曾经受追捧的IC卡电话亭,市民早已没了印象。

记者随机采访了几位市民,这几位市民均表示,随着手机普及,早就不去IC卡电话亭打电话了,即使有卡也找不到电话亭。IC卡电话亭几乎无人使用了,那么现在是否还有IC卡电话卡出售?随后,记者走访了多家销售电话卡的店铺。当记者走进一家店铺,店铺老板便开始热情推荐手机电话

卡,当记者表示要买IC电话卡时,店铺老板表示,IC电话卡早就不卖了,“现在IC电话卡都没有人用了。”店铺老板说,前几年,店铺里曾卖过IC电话卡,但是几个月都卖不出去一张,现在干脆就不卖了。

随着手机的普及,IC卡电话亭是否计划全部拆除?对此,记者采访了相关运营商的工作人员,工作人员表示,虽然手机逐渐普及,但IC卡电话

亭作为城市工作服务设施,暂时不会全部拆除。

“目前IC卡电话亭还是有极小部分的使用人群,因为拨打110、120等急救电话不用插卡也能拨打,所以遇到手机没电或者是紧急情况要打电话报警,IC卡电话亭都是可以派上用场的,因此在一些区域,会保留IC卡电话亭。”工作人员说。



中学生竞技

15日,2012年市中区中小学田径运动会在枣庄十六中北校区举行。据了解,本次运动会共有22个代表队,264名运动员参加24个单项的角逐,此次运动会既是市中区全面实施素质教育的一项重大活动,也是市中区中小学体育工作的一次集中展示。

本报记者 杨霄 本报通讯员 宋徽 摄

采滕州水源供新城

年底前可望实现

本报枣庄5月16日讯(见习记者 丁彤)

从今年7月1日起,2007年国家发布的《生活饮用水卫生标准》将进入强制执行阶段,水质标准由之前的35项提高到106项。16日记者从枣庄市供水公司了解到,目前枣庄自来水的硬度超过国家标准,居民不能直接从家里水龙头饮用自来水,需烧开后再饮用。

据枣庄市供水公司的工作人员介绍,目前枣庄自来水的来源以地下水为主体,以周村水库的水为补充,而由于枣庄地质结

构属于石灰岩结构,水中的钙镁离子偏高,导致枣庄自来水的硬度超过国家标准,而且这一问题在现有技术上很难得到解决。不过,当居民将自来水烧开后,水中的钙镁离子就会沉淀成水垢,从水中析出,饮用烧开的水对居民身体健康没有危害。

供水公司督查办的宁主任告诉记者,滕州杨庄的地下水水质较好,今年年初自来水公司开始对此地的水源进行开采,预计年底前可以实现对新城的供水工作。

爱心妈和儿子一起捐书

一次捐书207本

本报枣庄5月16日讯(记者 崔维成) 本报发出向贫困学校的孩子们捐书的号召后,不少市民送来了爱心图书。16日,在峄城区图书馆工作的马女士特地向单位请假后,送来了207本爱心图书。

16日,市民马女士拎着满满的三大纸袋书籍来到了本报的书籍收集点。“这些都是我儿子上小学的时候我给他买的杂志书,我们想捐给那些需要课外书的孩子们。”马女士说,她是峄城区图书馆的一名图书管理员,她特地请假来捐赠图书。

据了解,马女士的儿子丁鉴禹现在枣庄市第十五中学就读,丁鉴禹看到本报报

道的薛城区后韩小学的学生们缺少课外书后,就让马女士帮着整理他之前看过的课外书籍,并让马女士把图书给送来。

“我们家不是特别富裕,不能出一些钱给贫困小学的孩子们买一些新书。但是我们总想为缺少书籍的孩子们做点什么,我就和儿子商量着把他看过的一些旧书、杂志捐出来,希望对孩子们能有一些帮助。”马女士说。记者数了数,马女士和她儿子共捐出图书207本。

如果您家里有适合孩子读的图书,如果您想献出您的爱心,可以与我们联系。如果有企业、单位或社会爱心

组织愿意认捐“爱心图书室”,也可联系我们。我们将把热心市民捐赠的图书汇集起来,为缺少图书的孩子们建立“爱心图书室”。

捐书范围:故事类、科普类、文艺类、工具书等健康向上、知识性强,适合中小学生阅读的图书,新书旧书皆可(教科书、杂志除外),图书应为最新出版图书,书页未有缺少、污损和较严重的涂画等。

捐书地点:市中区振兴路16号正亿假日酒店三楼
齐鲁晚报·今日枣庄编辑部。

联系电话:18264263141,06328881006

市旅游发展顾问聘书颁发仪式举行

旅服委聘李阳任顾问

本报枣庄5月16日讯(记者 李森) 5月16日,枣庄市旅游发展顾问聘书颁发仪式在薛城舜耕中学举行。市旅服委副主任董叶荃,向疯狂英语和赏识教育两大著名教育品牌的奠基人和总策划欧阳维建先生,颁发

了枣庄市旅游发展教育顾问聘书;向疯狂英语创始人、全球著名的英语口语教育专家李阳先生颁发了枣庄市旅游发展英语顾问聘书。

两位专家在受聘仪式上畅谈了对枣庄发展旅游

的感言,表示要做枣庄旅游文化的传播者,市旅服委今后还将聘请枣庄旅游发展规划、创意、营销等方面专家顾问,形成专家顾问群体,推进枣庄旅游提升品牌形象,向打造国际旅游目的地和世界文化遗产目标迈进。

十年之光 百万荣光 感恩回馈

五菱之光上市十年

五菱之光立业型特惠价29800元

五菱荣光基本型特惠价40800元

五菱荣光一百万辆

5月促销火热进行中!购宏光部分车型送1500元大礼包一份

五菱之光上市十周年,累计销量超过360万,创造中国奇迹,五菱荣光同样卓越,上市四年销量超百万。感谢百万用户的支持,即日起至6月30日,五菱之光立业型感恩价29800元,五菱荣光基本型感恩价40800元。十年之光,百万荣光,五菱汽车感恩钜惠!



枣庄申科:3535007 市中申科:3551169

滕州申科:5889369 滕州开发区申科:5991850

台儿庄申科:6665050 山亭申科:8817886

薛城申科:7665050 峰城申科:7811050



专业服务 放心托付

上海通用五菱

服务热线:400-889-5050 www.sgmw.com.cn